

...правда, не совсем понятно, за счет кого



Турецкий отель Mardan Palace занял первое место в конкурсе «Самые успешные инвестиционные проекты Турции 2010 года» в номинации «Самые успешные пятизвездочные отели». Рейтинги конкурса составляли фонд Eurobank Tekfen, а также журналы «Экономист» и «Капитал», сообщил портал Tourexpi. Надо сказать, что проект Mardan Palace вызвал неоднозначную реакцию как в России, так и в Турции. У нас пеняли на непатриотичность и нарочитую амбициозность чуть ли не миллиардной инвестиции за рубеж российским предпринимателем Тельманом Исмаиловым. А в Турции бывший мэр Анталы в прошлом году даже инициировал расследование по факту нарушений при строительстве отеля. Когда предполагается окупить вложенные деньги – это коммерческая тайна. Известно, что изначально цены на проживание называли приемлемыми. Видимо, дела идут неплохо, если во главу угла конкурса ставилась именно рентабельность капиталовложений.

Впрочем, по наблюдению российских турагентств, нельзя сказать, что Mardan Palace пользуется бешеным спросом. «Большинство предпочитает другие «пятизвездники», например, «Адам и Ева», – считает гендиректор ГАЛА-ТУР Галина Роговицкая.

Руководитель «Альт Вояж» Елена Мерсье такого же мнения: «В этом сезоне дорогие турецкие отели, конечно, бронируются, но интересы в этом сегменте больше склоняются к отдыху в Европе. Впрочем, по-прежнему популярны объекты Rixos, Susesi Deluxe Resort & Spa, IC Green Palace Hotel. Среди наиболее часто заказываемых пятизвездочных гостиниц Турции Mardan Palace Hotel замечен не был».